



活动正式启动

一抹志愿红燃爆了秋天

高新区“周六学雷锋志愿服务日”活动启动

本报讯 8月17日,高新区梧桐办事处“周六学雷锋志愿服务日”活动在美术馆广场正式启动,以此掀起梧桐办事处志愿服务队更加规范化、常态化的新篇章。来自梧桐办事处22支“绿城使者”学雷锋志愿服务队,2000余名志愿者参加了启动仪式。今后每个周六,梧桐办事处都将在辖区同步开展美化家园、文明新风、文化惠民、文明交通、关爱老幼弱残、行业志愿者等志愿服务活动,号召广大市民从身边小事做起,奉献爱心,逐步推进志愿服务活动深入开展。

记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭 通讯员 王静然 文/图

志愿者中年纪最大的80多岁

当天一大早,高新区梧桐办事处22支“绿城使者”学雷锋志愿服务队,2000余名志愿者头戴小红帽、身着红马甲,在郑州美术馆门前广场集结,参加“周六学雷锋志愿服务日”启动仪式。在启动仪式上,办事处党工委书记张艳茹点评了近期志愿服务工作,呼吁大家秉持尽己所能、帮助他人、服务社会、奉献为乐的精神,用实际行动感染和带动身边人,使志愿服务成为梧桐辖区的新风尚,让梧桐使者美丽的身影成为街头巷尾的一道亮丽风景线。据了解,自梧桐办事处志愿者服务活动开展以来,共设立13个志

愿者招募点,已招募志愿者4000余人,他们当中,有80多岁的退休老人,年龄最小的志愿者是来自金梭社区的罗萝,刚满两岁。

“今天活动意义重大,影响深远。”高新区党工委书记张良才说,此次活动展现了广大市民积极参与志愿者服务的良好风尚,展示了梧桐党工委的强大号召力,张扬了志愿奉献社会、服务他人、提升自己的志愿者精神,他希望让街头巷尾的“志愿红”传播梧桐温度,为第十一届全国少数民族传统体育运动会做出梧桐贡献。

志愿者以自身实际行动践行志愿者服务精神

来自行政村、非公企业、社区志愿者代表分别做出了表态发言。“我也想为梧桐出一份力,做一名志愿者。”一腔稚嫩而铿锵的发言让现场所有人为之赞许。来自红城社区的小朋友郜天瑞讲述了自己作为一名志愿者的实际感受,并代表全体社区志愿者郑重承诺。

最后,2000余名志愿者身穿“志愿红”共同宣誓,“尽己所能,不计报酬,帮助他人,服务社会……”

据悉,根据“周六学雷锋志愿服务日”活动要求,梧桐办事处每周都会发布志愿服务主

题,各志愿队自行申报志愿服务项目并组织开展,同时,该办事处还将在各个支部建立志愿者服务积分机制,以党建为引领,实现社区、商户、企业等主体全覆盖,构筑全方位的文明志愿生态体系,广泛开展辖区文明志愿服务,营造和谐美好家园,为高新区国家自主创新示范区建设做出引领性贡献。

活动结束后,志愿者主动捡拾起活动现场的垃圾,以自身实际行动践行志愿者服务精神,展现了梧桐“志愿红”的良好形象。



张良才讲话



罗萝和妈妈



白发苍苍的老者也是志愿大军中的一员



仪式结束后,志愿者现场捡垃圾



郜天瑞发言



一抹志愿红